MAO®OHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX 'ENIKHX ITAIAEIAX

OEMA 1°
A. No amodei&ete 6T ) mopdymyog ¢ otabepng cvvaptnong f(x)=c eivar ion pe 0.

Movéoseg 8
B. No dcdcete Tov opiopd g GVVEXELWNG Hag cuvaptnong f oto onueio Xo Tov Tediov opiopo
mg.

Movéoseg 5
I'. No yopoktnpicete TIg TPOTAGELS TOL AKOAOLOOVY YPAPOVTOG GTO TETPASIO Gog TN AEEN
Y0016 1 AdBog dimAa 61O YpAUa TOV avTIoTOWEL o8 KAbE TpdTAC.
o. H cuyvomta g Ty i pag petapintmg X etvar apvntikog apdudc.
B. Zmmv xavovikny xotavopny 10 95% tov mopotnprocomv Ppiocketoal oto  SlAGTNUO
(X-s, X+s), OOV X £ivon M HEST TIUN TOV TOPATNPHCEDY KOL S 1| TUTIKY TOVG ATOKALGT.
v. Av dlipécovpe TN ovyvotnTa Vi og petafintg X pe to péyebog v tov deiypotoc,
TPOKVATEL 1] OYETIKT cvyvoTNTO fi TN TIUNAG Xi.

Movaoeg 6

A. Xtov mapokdtm wivoka to A kKot B ovpBoiilovv evdeyoueva evog melpduatog toyng. X
Xmin I avaypdeovtol didpopeg oyécelg Yo ta A kot B dtatumopévec oty Kowvn YAOGGO
kot ot ZTiAn I oyéoeig Siatvnopéveg 61N YA®GGH TOV GUVOL®V.

Na yphyete oto 1eTpdod cog ta ypdupate e ZTAAg I kou dimha o kdbe ypaupo tov
apBuo e Xming I mov avrictoryel oty idlo Sl TOLIWGT.

Ymiin I Tmiin 11
a TPOYLLOTOTOLEITON £V TOVAGYIGTOV aTto Ta A, B 1 ANB
B TPOyHOTOTolEiTan To A aAAd Oyl To B 2 A-B
v TPOYLLOTOTOLOVVTAL GLYYPOVMS Ta A Kou B 3 (AUB)’
4 AUB
Y ZmAn Il neprocevet pio oyéon
Movaoeg 6
OGEMA 2°
) . ¢ ) _ x°-4x+3
Aiveton 1 cuvapton f pe tomo f(x)= X3
A. Na Bpeite 10 edio optopod g f.
Movaoseg 10
B. Na vrohoyicete 1o lim f(x).
x—3
Movéoseg 15

OGEMA 3°

v «ATTikn 006» g&umnpetodvtan kKadnuepvd 200 yiddeg oyxnpato, To omoio Soviovy
oand 5 €wg 45 yaopetpa. H dwavoduevn oamdotaon o YIMOUETPO omd TO. OYLOTA QLT
TOPOLGLALETOL GTNV TPADTN GTHAN TOL VUKL

KAdoeig oe Kévtpo ZoyvoTnTa Vi YyeTkn ABpoiotikn ABp. Zyer.
AL KAdong o€ YtA. LOV. cuoyvotnta | Xoyvot. Nioe | Xuyvomta Fi

Xi fi% . LoV %

[5,15) 60

[15,25) 68

[25,35) 180

[35,45)

2Hvoro 200

A. No peTapépete 0T0 TETPASIO GOG TOV TOPOTAV® TIVOKO KOl VO CUUTANPOCETE TIG TIUEG
TOV avTioTotOV ueyedmv.
Movéoeg 10



B. No oyedudoete 1o 10t0ypappa (X, £i%) Kot 10 moADY®mVO GYETIKOV GLYVOTHTMV.

Movaosg 5
I'. Na Bpeite T péon T X .

Movéoseg 5
A. Na Bpeite 1o TAN00G TV 0YNUATOV TOV d1vOOVY OTOGTACT TOVAGYLIGTOV 25 YIAOUETPOV.

Movaosg 5

OEMA 4°
. . . 3 5 2
Aiveton | cuvaptnon f pe tomo f(x)=2x - ZX X+ 10.
Or mBavotnteg P(A) ko P(B) dvo evogyouévov A kot B evdg detypatikov yopov Q eivar ioeg
LE TIC TIIEG TOVL X, oTI omoieg 1 T €xel avtioToryo TomiKd eAdy10TO Kot TOTKO LEYIGTO.

1
A. No o¢eitete 6T1 P(A) = % Kol P(B)=§ Movéoeg 9

B. T tic mopondve tég tov P(A), P(B) kabmg kot yuo P(AUB)=§, va Ppeite Tig

TOUVOTNTEG:
1. P(ANB)
ii. P(A-B)

iii. P[(AMB)’]
iv. P[(A-B)u(B-A)].
Movéoeg 16



ANMANTHXEIZX
OEMA 1°
A. Zyolkd Pipiio oelida 28.
B. Zyolik6 Bipiio celida 16.
I'. a. H mpotoon eivar AavBacuévn.
B. H mpotaocn eivar AavOacpévn.
v. H mpdtaon eivar cwotn.
A. a—4 f—2 v—1

OEMA 2°

A. Tw vo opiletar n f mpémer: x > 0 kou VX — J3 =0 onAaon x > 0 xor x#3. Apa
A=[0,3)U(3,+x).

ot o i CDEXNE) L GeD)ee3)x43)
RN Ny o) Bl LU R B
lim (x - 1)(Vx+/3) = 2. 23 = 443.

x—3

OEMA 3°A.
KAdoeig og Kévtpo Zoyxvotnta vi 2ETIKN ABporoTtikn ABp. Xyer.
AL KAdong o€ YtA. LOV. cuoyvotnta | Xoyvot. Nioe | Xuyvomrta Fi
Xi fi% Y. LOV. %
[5,15) 10 60 30 60 30
[15,25) 20 76 38 136 68
[25,35) 30 44 22 180 90
[35,45) 40 20 10 200 100
Xhvolo 200 100
5+15 )
X| = —%— = 10, opoing x2 = 20, x3 =30, x4 = 40.
vi=N;=60

o Vi 60
ﬁ/o =7100 = 5~~ 100 = 30

200
F1% = 11% =30
£% =F2% - F1% = 68 — 30 = 38

\

2
fZ:T<:>v2:v-f2:ZOO-O,38:76

Na=vi +v2=60+76 = 136
vs=N; - N, = 180 — 136 = 44
V4 =200 — (60 + 76+44)=20

% = 2100 - 22
k% = 200 100 =

% = 22 100 - 10
fo % = 200 190 =
N; =200

F3% =F,% + 3% =68 + 22 =90
F4%=100.
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Amootaon (og yAn)
r _-li = ! 10-60 +20-76 + 30 - 44 + 40 20—4240—212
. X—Vi:lvixi—m( . + . + . + . )—W— ,

YIMOUETPOL.

A. x>25: 44+20=64 y1h. avtokivnTa.

OEMA 4°

A. H f opiletar 610 R kon givon mapoaywyiciun oto R pe £°(x)=6x2-5x+1.
1

1
(x)=0 < 6x* — 5x+1=0 < x= 3 n X= >

To mpoéonuo g 7 Ko ta akpoTata e f paivoviotl 6tov TapakdTm mivoka.

X -00 1/3 12 +o0

£(x) - 9 - 9 -

f (x) /' ™M \ T.E /'




1 . L
lNa ng N f tapovoidlet Tomikd péyioTo Ko

1
Vi X= 5 1 f mapovoralet tomkd erdyioTO

Apa P(A)=1/2 xor P(B) = 1/3.

B. i P(ANB)=P(A)+P(B)-P(AUB) = ; + ; - § = é
. 1 1 1
ii. P(A-B) = P(A) P(AB) = 5 ~ ¢ = 3
1 5
iii. PI(ANB)’ ]= 1 -P(ANB) =1 - = = &

iv. Emedn ta evdeyopeva A — B kot B — A givar acvufifacta €yovpe:
P[(A-B) U(B-A)]=P(A-B)+P(B-A)=
=P(A) - P(AmB) + P(B) - P(AnB) =P(A) + P(B) - 2 P(AnB) =

1 1 1 1

“z7t37 %% 7



